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7 + 4 7 + 3 + 1



8 + 4 8 + 2 + 2



9 + 4 9 + 1 + 3



 Запомни!

7 + 4 = 11
8 + 4 = 12
9 + 4 = 13

Какое число учимся сегодня прибавлять?
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                                       № 1.
  10
7+3+2=12

Выполни по образцу, запиши в тетрадь.

Прочитай задание к задаче 2, 
выполни устно.



Способы сравнения отрезков:

1.Измерить длины отрезков, из большей 
длины вычесть меньшую.

2.Наложить один отрезок на другой и 
измерить выступающую часть.

Выполни номер 4 устно.



              № 3.
  13
3 + 10 < 15

Выполни 
сравнение по 
образцу.



       На площадке молодняка играли 5 
волчат, а лисят на 2 меньше. Сколько лисят 
было на площадке? Сколько всего волчат и 
лисят на площадке?

Задача 14.

Волчата – 5 зв.

Лисята - ? зв., на 2 м.        ? зв.

1.)5-2=3 (зв.) – лисята.

2.) 5+3=8 (зв.)

Ответ: 8 волчат и лисят. 


